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Městská část Praha 8 dnes slavnostně otevřela svou první dětskou skupinu. Nové zařízení v
Zenklově ulici (Zenklova 2530/23, Praha 8 - vstup z ulice Koželužská) je prvním krokem k
vybudování sítě dětských skupin, které nabídnou místa až pro 89 dětí. Otevření skupiny v
Zenklově ulici je završením více než dvouleté systematické práce, během níž se městské
části podařilo získat dotační prostředky ve výši 65 milionů korun a pořídit dvě nemovitosti
určené pro předškolní péči.

„Dětské skupiny nejsou rychlé řešení ani jednorázový projekt. Jsou promyšlenou investicí do rodin a
do budoucnosti městské části. Otevření první dětské skupiny v polovině ledna je pro nás důkazem, že
i složité projekty lze dotáhnout do konkrétní podoby, která usnadní život rodinám,“ uvedl
místostarosta Prahy 8 Radomír Nepil, který měl projekt po celou dobu na starosti.
 
„Naším cílem je prorodinná politika a dětské skupiny jsou toho nedílnou součástí. Zde máme
konkrétní příklad, kdy se to daří. Jsem rád že městská část Praha 8 jde rodičům naproti a slyší na
jejich potřeby. V podpoře zřizování dětských skupin budeme pokračovat,“ uvedl ministr práce a
sociálních věcí Aleš Juchelka.
 
„Jsem velmi rád, že se podařilo projekt dětských skupin dotáhnout do konce, nebylo to vůbec
jednoduché. Jak se říká, konec dobrý, všechno dobré. Přeji všem dětem, které zdejší skupinu budou
navštěvovat, aby se jim tady líbilo,“ dodává starosta Prahy 8 Ondřej Gros.
 
Reakce na potřeby rodin s malými dětmi
 
Praha 8 otevřením první dětské skupiny reaguje na dlouhodobý nedostatek dostupné předškolní péče
pro děti od dvou let. Právě tato věková skupina je nejvíce ohrožena nedostatkem míst v mateřských
školách a vysokými náklady na komerční služby. „Otevřením dětských skupin nabídneme rodičům
svobodnou volbu a pomoc při skloubení rodinného života a kariéry. V zahraniční běžně fungují
zařízení pro děti od jednoho roku, Česko v tomto směru stále zaostává a omezuje tak postavení žen
na trhu práce a kariérní postup,“ dodává Radomír Nepil.
 
Nová dětská skupina nabízí malý kolektiv, individuální přístup a cenově dostupnou péči pod
hlavičkou městské části. Kapacita první skupiny v Zenklově ulici je 30 dětí.
 
65 milionů korun z dotací a nové prostory
 
Městské části se podařilo získat z programu budování dětských skupin Ministerstva práce a
sociálních věcí dotační prostředky ve výši 65 milionů korun. Ty umožnily nejen rekonstrukci prostor,
ale také nákup dvou objektů – novostavby v Zenklově ulici a domu ve vnitrobloku na Palmovce.
 
Projekt zahrnoval přípravu staveb, splnění přísných legislativních a provozních podmínek i registraci
zařízení. „Cesta k otevření zařízení byla místy skutečným dobrodružstvím – od náročných dotačních
žádostí, přes stavební úpravy až po finální registraci. Výsledek ale jasně potvrzuje, že politika má
význam tehdy, když se promění v konkrétní projekty a služby, které lidé potřebují,“ doplnil
místostarosta Nepil.



 
Provoz zajistí Osmička pro rodinu
 
Provoz všech městských dětských skupin v Praze 8 zajišťuje příspěvková organizace Osmička pro
rodinu, která se dlouhodobě věnuje práci s dětmi a rodiči. Organizace má více než desetileté
zkušenosti, provozuje tři rodinné kluby a klade důraz na pestrý přístup, spolupráci s rodiči a častý
pobyt dětí venku.
 
„Naším cílem je vytvořit prostředí, kde se děti budou cítit bezpečně a přijímané a kde rodiče získají
jistotu kvalitní péče. Malý kolektiv a laskavý přístup jsou pro nás klíčové. Nezájmu rodičů se
nebojíme. Už nyní tu máme ve skupině 20 dětí, druhé kolo zápisů plánujeme spustit během pár dní,“
říká Kateřina Hrazánková, ředitelka Osmičky pro rodinu.
 
Filozofie bez jedné nálepky
 
Dětské skupiny Prahy 8 se inspirují různými pedagogickými směry, aniž by se vázaly na jediný z nich.
Využívají prvky Montessori pedagogiky, lesních školek, waldorfského přístupu i klasického
předškolního vzdělávání.
 
„Chceme, aby se děti učily přirozeně – hrou, pohybem a smysly. Aby prožily opravdové dětství v
klidném a stabilním prostředí,“ doplnila Kateřina Hrazánková. Součástí první dětské skupiny v
Zenklově ulici je také vlastní venkovní hřiště přímo u budovy.
 
Síť dětských skupin až pro 89 dětí
 
Otevření první dětské skupiny je prvním krokem k vybudování sítě městských zařízení. Praha 8
aktuálně buduje další dvě dětské skupiny a do budoucna nabídne místo s celkovou kapacitou až 89
míst.
 
Harmonogram otevření:

Dostávejte aktuality na váš e-mail.
Každý den zasíláme všechny novinky z webu v jedné přehledné zprávě.
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